
      
  BK CIKLUS- ZAGREB, DIO KONZORCIJA 'SAJMIŠNI KLUBOVI' OBJAVLJUJE 

                   POZIV I OBJAŠNJENJE 

                              trejto kolo sajmenih dana  
        xc Sesvete '09 

BRDSKOBICIKLISTIČKE UTRKE    

 
Radi se o utrkivanju brdskim biciklima (to su oni sa širim gumama!), po šumi i livadi. 
To utrkivanje se boduje za 'Ligu Sajmeni dani' čija dva kola su već odvožena 
u Varaždinu i Jaski a nakon Sesveta idemo 5.4.'09. u N. Marof ; 18.4.'09. Zlatar ; 25.4.'09. Dugo selo, 1.5.'09. Samobor. 
 
KATEGORIJE: ŠIBICARI voze 4 kruga,  ŠVERCERI i KUMICE 2 kruga, KIBICI 1 krug 
Ako ste jak mužjak, prijavite se u Šibicare, ako baš niste u formi- odite u Švercere,  
ako ste žena- zapravo ste Kumica, a ako ste jako mladi i slabi ili nikad niste vozili bicikl- Kibici su kategorija za Vas.
Staza je složena tako da ju svatko sa malo volje može izvoziti. Guranje bicikla je dopušteno. 
 
ZABRANJENO je ozlijediti sebe ili se, nastupiti bez ispravng bicikla i kacige, bacati otpad po stazi... 
Organizator ne odgovara za štetu koju počinite sebi, cuckima na stazi ili ostalim subjektima i objektima. 
 
PREPORUČA SE da donesete neku prostirku na kojoj ćete moći sjediti dok jedete sirotinjski gablec, 
                              a i na koju možete posložiti rabljenu biciklističku robu za prodaju.  
 

      NOVO! NOVO! u sklopu biciklističke utrke bit će upriličen PRVI SESVETSKI TRIATLON 
      koji će se sastojati od dodatnih slijedećih disciplina: hitanje biciklina u dalj i obaranje ruku 
 
      U bodovanju biciklizma se vrednuje postignut plasman, ali i vremenski zaostatak. 
      Prvoplasiranih 15 Šibicara, 5 Švercera, 5 Kumica i 2 Kibica (ili Kibičev roditelj) ostvaruju 
      pravo nastupa u 'hitanju bicikla', vlastitog ili službenog- sajamskog. Mjeri se konačni  
      položaj botom breketa.  
      8 najboljih bacača, ide u daljnji krug: Obaranje ruke 1. protiv 8. itd. Mjeri se vrijeme. 
      Ženama u borbi protiv mužjaka može pomoći njihov trenutni životni suputnik, jednom rukom. 
      
                    SUCI: biciklizam- Tomislav Sović,  hitanje i obaranje- Srećko Ristić. 
     ŽALBE: 15min nakon biciklizma, 100HRD. Za ostale discipline nema žalbi. 
                 KOTIZACIJE: 30kn za sve sudionike    
     NAGRADE: Za biciklizam- Praktične, dar dućana ProteaJaska i Predsjednika Prskala. 
                 Za hitanje i obaranje: muskulfiber, čast i slava. Naslov prvog prvaka Sesveta... 
                    ..ali nemojte dolaziti radi nagrada, nego zbog šume i druženja.. 
         

 
       PRETPRIJAVE: do 27.3.'09. u 24h na sajmeni.dani@gmail.com 
      Navesti: ime, prezime, godište, (ne)klub, kategorija, startni broj ako ga imate 
                                                                                             pretprijavljenima osiguravamo kakav-takav obrok i okrepu. 

VRIJEME: kakvo bude-bude, NEDJELJA 29.3.'09.  ubilježbe na startnu listu do 12:00h  
START u 13:00h  -Sve kategorije. Kažu ljudi da se vura pomiče. Pazite! 
MJESTO: ZAGREB, SESVETE 
STAZA: ŠUMA između Sesveta, Brestja i Novoselca. oko 5km  borovih iglica, borovih korjenova, 
zemlje, lišća, možda malo blata, malo uspona i spusteva, više ravnice, poneki truli stojadin.. 
 
PRIJAVE I PARKIRALIŠTE: Srednja škola Sesvete, Bistrička ulica 7,  
                                           označen prilaz strelicama i natpisom MTB. 
START/CILJ i plac za trgovačku aktivnost- na livadi između škole i šume. 
 
                                                                           direktor utrke: Jurica Jug 

      Pitanja i odgovori: (forum BK-a Ciklus)   
      http://z9.invisionfree.com/ciklus/index.php?showtopic=2063&st=240& 
      Prilaz stazi, karta, otprilični visinski profil i GPS trag: www.bk-ciklus.hr    

http://z9.invisionfree.com/ciklus/index.php?showtopic=2063&st=240&

